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Zhodnocení Akčního plánu Koncepce rozvoje dětských hřišť a sportovišť 2015 
Akční plán rozvoje dětských hřišť 2015 a sportovišť stanovuje tyto priority: 
 
DH Vizírská, Lehovec (2015) 
V roce 2015 byla vybudována dvě dětská hřiště v parkové ploše, která vznikla v roce 2014 
na části nepoužívaného pozemku u ZŠ Chvaletická. Oplocené dětské hřiště je určeno pro 
věkovou kategorii 3-6 let. V oploceném prostoru se nachází multifunkční sestava se skluzem, 
pružinové houpadlo, pískoviště a prvek pro procvičování motorických dovednosti menších 
dětí. Dětské hřiště pro věkovou kategorii 6-12 let tvoří multifunkční prvek a lavičky pro 
teenagery. Všechny prvky jsou v provedení anti-vandal. 
 
Dětské hřiště, sportoviště a fitness Pilská, Hostavice (2015) 
V rámci revitalizace parku Pilská v Hostavicích bylo vybudováno multifunkční sportoviště 
s umělým povrchem a osvětlením, fitness zóna určená pro venkovní cvičení (venkovní 
posilovna) a dětské hřiště. Dětské hřiště je určeno pro věkovou kategorii 3-12 let a je 
rozčleněno do třech zón. Zóna pružinových houpadel pro děti 3-6 let, zóna s multifunkční 
sestavou se skluzem a pískovištěm pro děti 3-6 let, zóna s multifunkčním herním prvkem pro 
děti 6-12 let. Prvky jsou s ohledem na charakter parku v akátovém provedení. 

  
 

Vyhodnocení nezrealizovaných akcí roku 2015: 
 
Sportoviště Splavná, Hutě  
Součástí zpracování projektové dokumentace na revitalizaci parčíku Splavná na Hutích bylo  
i vybudování dvou sportovišť. Jednalo se o multifunkční hřiště s umělým povrchem a hřiště 
s asfaltovým povrchem. V současné době je zpracovávána prováděcí dokumentace na obě 
sportoviště a uzavírán dodatek se společností Ekospol, a. s., ve věci poskytnutí daru na tyto 
realizace. V případě podpisu dodatku smlouvy bude na jaře 2016 zahájena veřejná zakázka 
na zhotovitele a následně v závislosti na výsledku veřejné zakázky budou sportoviště 
realizována. 
 
Dětské hřiště Jamská, Hutě  
Záměrem je vybudování dětského hřiště přírodního charakteru tak, aby bylo minimalizováno 
kácení vzrostlé zeleně a přesun hmot. Jedná se významnou plochu pro oblast Kyje – Hutě. 
Rozhodnutí OV ÚMČ Praha 14 na výstavbu dětského hřiště bylo zrušeno nadřízeným 
orgánem tzn. MHMP. V současné době je uzavírán dodatek se společností Ekospol, a. s., ve 
věci poskytnutí daru na tuto realizaci. V roce 2016 bude zadáno zpracování nové projektové 
dokumentace tak, aby odpovídala požadavkům MČ Praha 14 a byla v souladu s platným 
ÚPn SÚ hl. Prahy. 

 
Dětské hřiště Rožmberská, Kyje  
Na žádost občanů (veřejného projednání) bylo v roce 2014 vybudováno DH na místě 
původního nefunkčního hřiště. V roce 2015 byl monitorován zájem o rozšíření tohoto 
prostoru o herní prvky určené pro věkovou kategorii 6-12 let. V současné době se hřiště ve 
stávajícím rozsahu jeví jako dostatečné. V případě požadavků ze strany občanů bude hřiště 
rozšířeno. 
 
Workout Chvaletická, Lehovec 
Dle monitoringu mezi teenagery je patrné, že tato věková kategorie má vybudování dalších 
workoutových hřišť jako jednu ze svých priorit. V letošním roce bylo vybudování workoutu na 
Lehovci předmětem veřejného projednání. Z veřejného projednání vyplynula obava obyvatel 
sousedních domů z umístění a byl také vysloven nesouhlas s vlastní realizací. Workoutové 
hřiště na Lehovci z výše uvedených důvodů realizováno nebude. 
 



 
Skatepark a NOVÝ bikepark v rámci provozu objektu Plechárny, Černý Most  
Na základě zkušeností z provozu Plechárny probíhají jednání o výpůjčce skateparku tak, aby 
jeho provozovatelem byla P14 Kulturní. Umožní to lepší využití jednotlivými cílovými 
skupinami uživatelů. Předpokládá se, že skatepark bude v případě získání dotace 
revitalizován. V  rámci celého území je dále počítáno s vybudováním venkovního 
workoutového hřiště. Vybudování bikeparku je podmíněno vyřešením vlastnictví potřebných 
pozemků.  
 
 
Dále v rámci běžných oprav dětských hřišť (opravy laviček, herních prvků, doplnění 
dopadových ploch, výměna písku v pískovištích, nové cedule s provozním řádem) a ročních 
kontrol zaměřených na bezpečnost hřišť bylo vynaloženo 533 458,- Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


